



В Пильнинском районе студентка признана виновной в причинении телесных повреждений сверстнице



Собранные Сергачским МСО СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летней девушке в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 2 января 2017 года в вечернее время, 17-летняя студентка, находясь около помещения кафе, расположенного в с. Мальцево Пильнинского района Нижегородской области в ходе ссоры с 17-летней односельчанкой нанесла ей не менее двух ударов стеклянной бутылкой по голове. Потерпевшая была госпитализирована в ГБУЗ НО «Пильнинская ЦРБ», где ей была оказана медицинская помощь.

В ходе предварительного расследования обвиняемая вину в содеянном признала в полном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

объеме. При допросе она сообщила следователям СК, что подрабатывала уборщицей в кафе. В тот день она попросила потерпевшую поставить брошенную пустую бутылку в урну. После того, как та отказалась это сделать, между девушками произошла ссора, в ходе которой она нанесла ей удары по голове.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде в виде 2 лет лишения свободы условно. Приговор вступил в законную силу.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1117333>